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O.qysumal-be Ca npesfackom rnpekKo gecetTuue - BexOe

1. WspauyHaj:

-4 =18 -9 = 17 - = 1
- 7= 12 - 5 = 14 - = 14
- 8= 14 -9 = 15 - = 16
- 9= 17 - 8 = 14 - = 13
- 6= 16 - 8 = 11 - = 15
2. Oppeaw:

a) bpoj 17 ymatrsn 3a 9.

0) bpoj 11 ymatsu 3a 8.

B) 3a konuko je 15 Behe og 77?

r) 3a konuko je 6 marwe og 13?
3

a) U3payyHaj pasnuky 6pojesa 14 u 8.

0) M3payyHaj pasnuky ako je ymaweHuk 16, a ymanunau 7.

4. TlonyHu Tabeny:

YMareHuk | 13 17|14 | 15 18
Ymawumnay | 6 | 7 8|7 19 8
Pasnuka 819 41918

5. Ha ctaguoHy je 6uno 19 Haeujada. Otuwna cy 4 . Konuko je HaBmjaya octano?

p
O

6. AHWH penapay je 8 guHapa. Konuko joj AnHapa HegocTaje Aa Kynu OfnoBKy Koja kowTa 19
AnHapa?

p
O

7. MonyHn Tabeny:

a 15 | 12 | 11 | 16 | 14
a-7
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1. 5 9 8 3 12
5 7 7 5 12
6 5 6 9 13
7 9 7 7 11
9 8 6 7 13
2. a)17-9=6
6) 11-8=3
B) 15-7=8
ry 183-6=7
3. a)14-8=6
6) 16-7=9
4,
YmaweHuk |13 | 15|17 (14 (15|13 |18 | 16
Ymawumnay | 6 | 7 | 8 | 8|7 | 91| 9| 8
Pasnimka | 7 | 8 | 9 |6 |8 | 4|9 | 8
5. 19-4=15
Ocrtano je 15 HaBujayva.
6. 19-8=11
HepocTtaje joj 11 anHapa.
7.
a 15|12 | 11 | 16 | 14
a-7 8 5 4 9 7
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